Corrigé

1. A T'aide d'une calculatrice, on obtient que, pour tout réel = € [-1;2], f(z) = g(z).
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L’aire du domaine demandée, exprimée en u.a., est done donnée par :
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On peut aussi répondre a cette question en étudiant les variations de la fonction

z = f(z) —g(z).

3| 1@ <ot

2. A l'aide d'une calculatrice, on obtient que, pour tout réel x € [0; 2

2. A l'aide d'une calculatrice, on obtient que, pour tout réel = € [ j| flz) < g(z).
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Done 'aire du domaine demandée, exprimée en u.a., est donnée par :
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3. A T'aide d’une calculatrice, on obtient que, pour tout réel = € [—1;0], f(x) < g(z)
et, pour tout réel x € [0;2], f(x) = g(z).




Graphique

Axes Toom Initialisation
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L’aire du domaine demandée, exprimée en u.a., est donc donnée par :
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